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«Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο» από τις 15 έως 
τις 22 Ιουνίου 2025
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ο Βόλος ετοιμάζεται και φέτος να τιμήσει τη ναυτική του 
ταυτότητα με μια εβδομάδα γεμάτη πολιτισμό, μνήμη και 
μουσική. Από τις 15 έως τις 22 Ιουνίου 2025, η «Ναυτική 
Εβδομάδα στον Βόλο» ανοίγει πανιά μέσα από την ομορφιά της 
θάλασσας και υποδέχεται την Κρήτη ως τιμώμενη μεσογειακή 
περιοχή.
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Ο προαύλιος χώρος του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στην καρδιά 
της παραλίας του Βόλου, μετατρέπεται σε σημείο συνάντησης παραδόσεων, ήχων 
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και εικόνων από όλη την Ελλάδα, με επίκεντρο αυτή τη φορά το νησί της 
λεβεντιάς και πλούσιες εκδηλώσεις που θα αρχίζουν στις 9 το βράδυ και είσοδο 
ελεύθερη για όλους.

Η Ναυτική Εβδομάδα, διοργανώνεται από τον Πολιτιστικό Φορέα της Ιερά 
Μητροπόλεως Δημητριάδος «Μαγνήτων Κιβωτός» και συνδιοργανώνεται από την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας, τον Δήμο Βόλου, το Επιμελητήριο Μαγνησίας, τον 
Οργανισμό Λιμένος Βόλου, την Κρητική Αδελφότητα «Το Αρκάδι» και άλλους 
φορείς και συλλόγους της Μαγνησίας.

Πρόκειται για ένα μεγάλο πολιτιστικό γεγονός που συνδέει το χθες με το σήμερα, 
τη μουσική με την παράδοση και τον Βόλο με τη θάλασσα. Μια γιορτή που ενώνει 
πολιτισμούς και ήθη, δημιουργεί προοπτική και προσελκύει κάθε χρόνο χιλιάδες 
άτομα στις εκδηλώσεις του.





Με αφορμή τη διεξαγωγή της φετινής Ναυτικής Εβδομάδας ο Σεβασμιότατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού και πρόεδρος της «Μαγνήτων Κιβωτού» 
κ. Ιγνάτιος τόνισε τα εξής: «Η Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο αποτελεί πλέον έναν 
θεσμό που διαρκεί πάνω από δέκα χρόνια. Και φέτος οι πολίτες θα μπορέσουν να 
παρακολουθήσουν τις εορταστικές εκδηλώσεις της Ναυτικής Εβδομάδας με 
τιμώμενη περιοχή την Κρήτη. Πιστεύουμε ότι και το φετινό αφιέρωμα θα στεφθεί 
από απόλυτη επιτυχία. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους φορείς που 
συνεργάζονται, ιδιαίτερα τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου της «Μαγνητών 
Κιβωτού» που αποτελεί τον φορέα της Μητρόπολης για τη διάσωση του 
πολιτιστικού αποθέματος του τόπου μας».

Η αυλαία ανοίγει την Κυριακή 15 Ιουνίου, με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και 
μνημόσυνο για τον Άγνωστο Ναυτικό, ενώ το βράδυ, η επίσημη έναρξη τελείται 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου και του 
Μητροπολίτη Δημητριάδος & Αλμυρού κ. Ιγνατίου. Ακολουθεί μουσική συναυλία 
του Μουσικού Σχολείου Βόλου.

Στη διάρκεια της εβδομάδας οι παρευρισκόμενοι θα μπορούν να απολαύσουν:

– Συναυλίες με ξεχωριστούς καλλιτέχνες, όπως οι: Θοδωρής Κοτονιάς, 
Στρατάκηδες, Ζαφείρης Κουκουσέλης, και αφιερώματα στον Μίκη Θεοδωράκη και 
την κρητική παράδοση.

– Θεατρικά και λαογραφικά δρώμενα: ο «Ερωτόκριτος», μαντινάδες και το έθιμο 
της «μαντιλοδεσιάς», αλλά και Θέατρο Σκιών με τον μύθο του Θησέα και του 
Μινώταυρου.

– Χορευτικές παραστάσεις, με τη συμμετοχή παιδικών και ενηλίκων ομάδων από 
τον Δήμο Βόλου και το Λύκειο Ελληνίδων.

Παράλληλα, το κοινό μπορεί να επισκεφθεί:

– Τη φωτογραφική έκθεση «Τα λιμάνια μας» από τη Volos Lens

– Την έκθεση σπάνιων φωτογραφιών της Κρήτης από τις αρχές του 20ού αιώνα

– Και φυσικά, το παζάρι τοπικών προϊόντων από την Κρήτη και όλη την Ελλάδα στο 
Πάρκο Αγίου Κωνσταντίνου.



Και φέτος η πόλη μας, έχει ετοιμαστεί για την ξεχωριστή αυτή γιορτή που μας 
καλεί να ταξιδέψουμε με τη δύναμη της μουσικής, της ιστορίας και του πολιτισμού.
Ραντεβού στον Βόλο!

– Είσοδος ελεύθερη – Κάθε βράδυ στις 9, στην παραλία Βόλου

Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα με τις εκδηλώσεις
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